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SZERKESZTŐSÉG: VELIKI BECSKEREK, 
OBIL1TYEVA (ZÁPOLYA) ü. 1. TELEP. 281. 
KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA: VELIKI 
BECSKEREK. OBIL1TYEVA (ZÁPOLYA) 
UCCA 1. SZÁM. TELEFON 21. SÜRGÖNY­
ÖM: TORONTÁL, VELIKI BECSKEREK.

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: ÉVENTE 303 DIN. 
FÉLÉVRE 150 DIN, NEGYEDÉVRE 75 DIN. 
HAVONKÉNT 25 DINÁR. KÜLFÖLDRE 
ITAVON KI NT 40 DINÁR. MEGJELENIK 
MINDEN MUNKANAPON DÉLELŐTT. 
HIRDETÉSEK DÍJSZABÁS SZERINT.

A BÁNSÁG
MAGYAR POLITIKAI NAPILAPJA.
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FELELŐS SZERKESZTŐ: Dr. MARA JENŐ.

Sztanojevity Áca tegnap este léi 7 I 
órakor királyi kihallgatáson jelent 
meg. Ugyancsak audiencián volt 
Feles Dusán volt miniszter is.

Nem várnak szenzációkat a mai 
radikális klubüléstői.{

*
Beográdból jelentik, hogy a ki­

rály a miniszterelnök javaslatára a 
közbiztonsági osztály eddigi főnökét, 
Lázity Zsikát, a belügyminiszter he­
lyettesévé nevezte ki. Lázity utóda 
Todorovity Ráda lesz, a közbizton­
sági osztály eddigi tanácsosa.

Beográd, szept. 29. lélök, a mai klubülésen pedig a fő- | különben is, hogy Uzunovityot és 
Amilyen nagy érdeklődést tanusi- bizottsághoz szitok fognak hallgatni | Trifkovityot a pártban skartba akar- 

tottak a politikai körök a radikális- és figyelni. Az azonban egészen bi- I iák termi, nehogy vezető helyre ke- 
párt főbizottságának ülése iránt, zonyos, hogy minden simán, szén- ; Fűlhessenek. Ezért persze újabb 
ugyanolyan érdeklődés nyilvánul záció nélkül fog elmúlni. ; kézségek vannak a pártban, amelye-
meg a radikális-klub mai ülésével Vukicsevity tegnap igen sok távi- 1 két nagyon nehéz lesz elintézni, 
szemben, amelyet Vukicsevity hí- ratot kapott az ország minden ré- j mert ezek az ellentétek kifejezetten

széből, amelyben szerencsét kíván- j személyiek.

!

ne­

ív ! vott egybe.
A radikálisok azonban úgy látják, nak neki és azt követelik, hogy a ! Éz a kérdés különben október hu- 

hogy a viszonyok meglehetősen le- kormány tartson ki politikája mel- \ szaoika után 10g kifejlődni, amikor 
' csöndesedtek és különös események lett. _ ; a képviselői klub az őszi ülésszakra

most már nem várhatók. A radiká- i Sztanojevity Áca pártelnök ez- újra megalakul — ugyanakkor ala- 
: lis-párt főbizottságának hívei azt után állandóan a fővárosban fog lak- kul meg inra a főbizottság is.
1 mondják, hogy a klub többsége majd ni, mert a pártügyek szükségessé te- 
; kiszónokalja magát, úgy ahogy azt szik. hogy állandó lakása legyen ott. 

a főbizottságban tette a többség és Minthogy 1 / ecsánszka uccában rö- 
akkor a dolog be van fejezve.

A belügyminisztériumban már meg 
kezdték az előmunkálatokat az 1929 

30. évi költségvetés összeállításá­
ra. A belügyi költségvetés száz mil­
lióval több lesz, mint a tavalyi.

* Politikai körökben tegnap híre 
járt, hogy Sztanojevity Áca az 
egyes miniszteri helyekre uj em­
bereket akar behívni a klubból, a 
kik teljesen reprezentálnák a radi­
kális-párt egységét, úgy hogy a 
jövőben sokkal kompaktabb lehet­
ne Zágrebbel szemben, mint a 
hogy a múltban lehetett. Bizonyos, 
hogy ez a rekonstrukc.
20-ifca után szintén el fog dőlni.

Az ellentét, amely tegnap a radi- j 
kális és demokrata bizottsági tagok j 
között a daimáciai agrárkérdésben 
fölmerült, a kormány és a klubok 
üléseit fogja foglalkoztatni és ezen 
dől el,

i videsen e;kés; ül a radikális-párt uj 
Az egyik radikális miniszter kije- otthona. Sztanojevity ott fog meg- 

lentette, hogy a klub el fogja ismerni
Sztanojevity Ácát vezetőjéül, majd A pártelnök most különben a párt-

wzi őség kibővítésén fáradozik, 
melyeket a főbizottság a rezsim el- minthogy még két alelnököt, három 
len irányított. Szóvá teszik majd a titkárt és pénztárnokot választanak, 

mar- politikai titkárság megszüntetésének Az alelnöki tisztségekre Sztanoje­
vity, Markovityot, Trifkovityot és i Radikális körökben remélik, hogy 

hogy a párttitkárságot meghagyják, Uzunovityot vette kombinációba, ' a demokraták sem lesznek többé in-
; mert a pártra nézve igen hasznos- de Uzunovity visszautasította, sőt dolensek a radikálisokkal szemben
! nak bizonyult. A főbizottság ülésén j Triíkovity is inkább elutasító vá- és ok is kompaktabb egységet fog-

— fejezte be — mi voltunk a szem- ! laszt adott. Általában észrevehető nak alkotni.

i

felelő lakosztályt kapni.
*

Párizsi jelentés szerint, egy fran- visszautasítja azokat a vádakat, a 
cia könyvkiadónak sikerült meg­
nyerni Eltel Frigyes extrónörökösí 
Ludendoriot, Joffret és Foch 
sálit a világháborút eldöntött ütkö- kérdését is. Nincs kizárva azonban, 
zetnek, a marnei csata hiteles törté­
netének megírására.

Sanghaiból jelentik, hogy Hankau- 
ban óriási tűzvész pusztított, amely­
ben kétezer ház pusztult el és száz­
ezernél több ember lett a tűz áldo­
zata. A Népszövetség szeptemberi ülésszaka 

eredménytelenül végződött.*
Newyorkból jelentik, hogy a tor­

nádónak a statisztikájával elkészül­
tek a hatóságok. A borzalmas vihar 
1800 embert követelt áldozatul, 4000
épület összeomlott. Az anyagi kár í bán nagyon elégedetlenek
50 millió dollár.

ezek a problémák teszik zavarossá 1 szakon. Egy délamerikai állam kép- 
az európai helyzetet. viselője javasolni akarta, hogy a

A lefegyverzésről szóló ja vasi a- Népszövetség jövő évi tizedik íenn- 
tot pedig a legtöbb delegátus csak állását nagyobb ünnepséggel üljék 
francia befolyásra szavazta meg. meg — de látva az általános szomo- 

A hangulat nyomottabb és rósz- ru hangulatot, nem merte megtenni 
szabb volt, mint bármely más ülés- javaslatát.

Szór a almasan dolgoznak 
a szhupstinai bizottságok.

Genf, szept. 29.
A Népszövetség köreiben általá-

a szep­
temberi ülésszakkal. Senkisem érte 

, , el azt, amit akart. A lengyel—litván,
Pmcenzában a löportorony felrob- lengyel—német, magyar—román

bánt. A robbanás súlyos anyagi ká- í ügyekhez hozzá sem nyúltak, pedig 
rókát okozott. Eddig tizennégy ha- \ 
lottat húztak ki a romok alól.

*

Október elején a demokrata-párt 
főbizottsága összeül a politikai helyzet

m PQvitotésára.TŐZSDE Beográd, szept. 29. 
j A szkupstinai bizottságok tegnap 

megkezdették már munkájukat, 
hogy előkészítsék a szkupstina tár­
gyalási anyagát.

:

j j kraíák klubja a főbizottsággal egye­
temben ülést fog tartani, amelyen 
megvitatják a politikai helyzetet, a 
radikálisok és a demokraták közötti 
viszonyt, valamint a parasztkoalició- 
hoz való viszonyát a négyes koalí­
ciónak.

Beográd, szept. 29.
Davídovity Ljuba, aki gyógyke­

zelés céljából néhány hetet Vrnjacs- 
kán töltött, a jövő hét folyamán 
visszajön Beográdba, ahová ugyan­
akkor tér vissza Marinkovity is.

Október hó első felében a demo-

Szeptember 28.
MA 181 DINÁR:

10 — pengő 
0 13 sv. frank 
7 3*2 ar. márka 

12 43 siliing 
33 60 iira 

1 70 dollár 
305 — ieu

Budapesten
Zürichben
Berlinben
Bécsben .
Triesztben
Newyorkban
Bukarestben

A korrupcióról szóló törvényja­
vaslat vitáját befejezték és elfogad­
ták néhány szakasz kivételével, a 
melyeknek a vitájához meghívják a 
legfelsőbb bíróság jogi szakértőit.

A földművesek adósságainak aPribicsevitp nem törődik 
Davídovity véleményével.

Zágreb, szept. 29.
Pribicsevity Szvetozár tegnap 

Magyar Hitel 83.50, Olasz Bank hírlapírók előtt reagált Davídovity véleményével, mert tudjuk, hogy 
71, Nemzeti Bank 221, Pesti Hazai egyik nyilatkozatára, amely a hor- 
214, Ganz-Danubius 144.50, Ganz- vát megegyezésre vonatkozik.

Davídovity — mondotta — az 
* általános helyzetet és igy a hor- kát.

vátokkai való megegyezést is, a
pártszempontok szemüvegén át konvertálását tárgyaló bizottság 
nézi. Mi, a magunk részéről, egy- ugyancsak ülést tartott, ahol kiala- 
áütalán nem törődünk Davídovity kuli az a vélemény, hogy miután az

állam anyagi hozzájárulást nem bíz­
nom ö az a cím, amelyhez követe- tosiíhat ebben a kérdésben, valószi- 
léseinkei irányítani kell. És nem nüleg Milánovity javaslatát fogadják 
ő az a fórum, aki teljesítheti azo- el és újra letárgyalják a törvényja-

I vaslatot.

BUDAPESTI ÉRTÉKTŐZSDE.

Villamos 117, Nasici 175, Délcukor
108.

i

!

Poőtarina n gotovom plaöena. — Poetaviteldij készpénzben fizetve.
8.
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érzelem még az ilyen törvényes ak- de mindenesetre kötelességemnek 
riót is görbe szemmel nézve, elra- ■ ismerem, hogy Beográdban való "9 
gadtatja magát, elég átlátó célzattal, szombati tartózkodásom folyamán, * 
holmi anonim feljelentésekre. j magának Korosec kormányeinök-

Az ügy vizsgálat alatt áll, egyelő- : belügyminiszternek felhívjam a fi- ^ 
re ezzel bővebben ne foglalkozzunk, 1 gyeimét erre a kérdésre“.

a szerelem *

A polgármesteri állásra is kiírták
a pályázatot.

Ma jelenik meg a pályázati hirdetmény.

\
:

Szí•-H
Becskerek, szept. 29. j relt kérvények. A pályázat külön

felemlíti, hogy
megválasztásra csak azok számít­
hatnak, akik az előirt feltételek­
nek megfelelnek,

I Becskerek város képviselötesíü- . 
le te, mint ismeretes, szerdai ülésén ’ 
elhatározta a pályázat kiírását az 
összes városi és rendőrségi tisztvi-

$5í fogházban diadalmaskodott
bigámiát elkövető férj bocsánatkérő 8 

levelet irt feleségének.
I I

$ a dődil
19<

selöi állásokra. A pályázatot külön helyesebben a kívánt képesítéssel
kurír vitte Beográdba, hogy hala- , rendelkeznek. A kvalifikációról a
déktalanul átadja a tartományi hi- \ belügyminisztérium 15.300 927. sz.
vatalos lan szerkesztőségének köz- j szabályrendelete szól részletesen, a 
.... . . * , . .... ... .. J mely „átmeneti intézkedések című

zetetel vegeit. Az atadas megtörtént , szakasza elsö és második pontjában
részletesen felsorolja, hogy milyen

iranci; 
alapi 5 
müve« 
való 1 
vezé n

? sál, kéri a feleségét, hogy bocsássa 
ellene elkövetett bűnöket, a

Becskerek, szept. 29.
A becskereki ügyészségi fogház­

ban ülő Ivanitza Nikola, a múlt év­
ben Jugokommersz néven vállala- j 
tolt alapított Becskereken, amely- j írja — ^
nek társtulajdonosa Molnár Mihály í ken jártak és ezerszer elismételt fo- 
kereskedő volt. A ,, Jugokommersz * | gadalmának tesz eleget, amikor fel­
másfél millió dinár értékű vasúti j ajánlja, hogy felejtsék el a múltat, a 
anyagot kölcsönzött az államvasu- j mely sötét árnyékként kö\eti, bé­
táktól és az anyagot később a saját ; ri a kibékülést és a szebb jövő 
tulajdonaként eladta egy zágrebi 1 reményében lépjenek ismét közös 
cégnek négyszázezer dinárért. A i háztartásba. A levélben végül meg­
csalás kiderült és a Jugokommersz j hívja feleségét és három gyermekét 
két tulajdonosának szöknie kellett. Budapestre.
ivanitza Budapesten faképnél hagy- Az Írást annak rendje és ^ módja 
ta Molnárt és a pénz nagyrészével szerint továbbította a posta és a le- 
Csehszlovákiába menekült, ahol hó- vél tegnap megérkezett Becskerek­
napokig tartó nyomozás után elfog- [ re. A címzett nem várta be a kibé­

külésre felhívó megindító sorokat, 
nár tartózkodási hely7ét a felesége j mert időközben elköltözködötí oda, 
derítette fel, aki azt is kinyomozta, 1 ahol már nincsenek gyatra földi bü- 
hogy férje időközben másodszor is | nők és a pénz utáni sóvárgás 
megnősült anélkül, hogy tőle törvé- I rontja meg családok békéjét, nyu- h
nyesen elvált volna. Molnárt Buda- S galmát. Molnár Mihályné, született ^
pesten letartóztatták és bigámia ci- ! í escsánszki Mária 36 éves korában 
mén megindították ellene az eljárást, j meghalt, mielőtt még kézhez vehet­

te volna férje bocsánatkérő levelet. 
Molnár Mihályné meghalt anélkül,

meg az
miért bőségesen megszenvedett. tm

A fogházi élet fájó magányában — .
gondolatai mindig Becskere-

í Szes
a pályázati hirdetmény minden képesítés kötelező.

A pályázatot, értesülésünk sze­
rint, a két főorvosi és a főkapitányi 
állást kivéve, az összes állásokra,

bizonnyal a tartományi hivatalos 
lap mai számában jelenik meg.
Mivel a kérvényeket a hirdet­

mény megjelenésétől számított 
nyolc napon belül kell benyújtani, a 
határidő, a megjelenés napját leszá­
mítva, október 8-ikán telik le, ami­
koráig is átadhatók a tisztviselői ál­
lások iránti, szabályszerűen íelsze-

tehát 1889-1
dara! I
(Otthd
vége
teszed
Katzej
reális/]
rajzz i

I a polgármesteri állásra is kiírták,
miután dr. Sztajity Jován főorvos 
polgármesteri megbízatása csak ide­
iglenes jellegű és a polgármesteri 
szék betöltésével megszűnik.

“ i

(
iák és Becskerekre szállították. Mól-Várady Imre dr. nyilatkozik 

a becskereki zárda elleni 
feljelentésről.

Etjei 
Schu i 
külöi 

Ház; 
bátor 
vezeti

nem

i

A képviselő Korosec miniszterelnök-belügyminiszternél
in terven iái. p lábáulBüntetését a napokban töltötte ki és 

mivel a kiadatási eljárást hivatalo­
san még nem indították meg, a mar- g hogy tudomásul vehette volna férje 
kóuccai fogházból szabadlábra he- < megtérését. A sors tragikuma, hogy- ^

’ a levél egy napot késett és nem ta- 
Molnár első dolga az volt, hogy j lálta életben a csalódott asszonyt, a 

terjedelmes bocsánatkérő levelet irt , ki bizonyára megbékülten, a meg- 
Becskerekre, amelyben megindító ; bocsájtás sóhajával ajkán, költözkö- 
szavakban emlékezik meg ballépé- dött volna el a sok csapást jelentő 
séröl és megírja, hogy múltját meg- j szürke árnyékvilágból, ha a levelet & 
bánva, mindent jóvá akar tenni. Há- , halálos ágyán felolvashatják, 
rom gyermekükre való hivatkozás- ! ------

(MineBecskerek, szept. 29. * vélt diszkrét formát mellőzte. A
A Miasszonyunkról elnevezett is- j városban bizonyára mindenki ab 

kolanővérek becskereki zárdája el- j ovo meg van győződve arról, hogy 
len irt névtelen levél alapján megin- ; a tisztelendő nővérek a tanításban 
dúlt vizsgálat még mindig élénken j és a kezelésükre bízott intézet ve- 
foglalkoztatja a közvéleményt, j zetésében mindig a legkorrektebb 
Becskerek lakosságának kétharmad- \ és legkifogástalanabb szellemben 
része katholikus vallásu és igy ért- : jártak el és ellenük semmiféle tekin- 
hető, hogy a polgárság feszült ér- j leiben alappal biró gyanúsítás helyt 
deklődéssel várja a fejleményeket, j nem állhat. Lehetséges, hogy talán 
de közelről érinti az ügy a másvallá- ; az anonim levél Íróját reakcióként a 
suakat is. akik mindenkor a legna- | tisztelendő nővérek azon akciója 
gyobb tisztelettel és elismeréssel vi- j provokálta ki, hogy a vezetésük 
sei tettek a becskereki zárda iránt, a j alatt álló osztályok megmentése ér- j 
mit legjobban bizonyít, hogy iskolái | dekében, mindenesetre törvényes 
tanulói sorában mindenkor nagy utón, tevékenykedtek. Én magam is 
számban voltak izraeliták és görög közbenjártam az inspektornál oly 
keleti szerb vallásuak is, ami bizo- irányban, hogy az elemi iskolai ma- 
nyára nem történt volna meg, ha gyár tagozat túlzsúfolt osztályait 
ott vallási, vagy nemzetiségi kérdé- | tehermentesítsék olykép, hogy a le­
sekkel foglalkoznának, példás és ok- i les számú tanulókat az állami isko- 
szerü tanítás helyett.

Munkatársunk felkereste dr. Vá­
rady Imre országgyűlési képviselőt, pontokból egyaránt aggasztó hely­
aki a zárda ügyét a minap tartott ! zet, hogy az állami elemi iskolák 
városi közgyűlésen is szóvá tette és j egyes osztályaiba 69, sőt 75 tanuló 
megkérdezte, miképpen Ítéli meg a ! zsufoltassék bele, mikor úgy tudom, 
kínos ügyet és várható fejleményeit, hogy az egyébként szabályellenes 

Várady Imre a következőket mon- is. Ezért azt igyekeztem az inspek- 
dotta : tornál kieszközölni, hogy a tulnagy

— „Még a mai napig is nagy izga- számból a felesleget utalják át a 
lomban tartja Becskerek város kö- zárdába, ahol megfelelő nagyságú, 
zönségét és úgy látszik nemzetiség- j szellős, gyönyörű tantermek vannak 
re és vallásra való különbség nélkül, j és tanerők is bőven állnak rendelke-

az a kínos ' zésre. Szükségesnek véltem ezt an­
nál is inkább, nehogy a zárdában, az

• p
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Öngyilkos lett feküdt és ma hajnalban mámorát st 
kialva, egyenesen az istállóba ment,

' (ÍV gcizdag földmíves egy akoj felakasztotta magát.
átmulatott nappal után. Hozzátartozóinak sejtelmük sem 

volt végzetes elhatározásáról, mert «
Ma hajnalban a Ljubljanszka ucca semmisem árulta el, hogy milyen

Mire

Becskerek, szept. 29.

5. számú házában felakasztotta ma- gondolatokat forgat fejében, 
gát az istállóban Cvetkov Lázár 45 rátaláltak az istállóban, már halott 
éves, gazdag földmives. A jómódú, j volt.
rendezett viszonyok között élő em- : Putnik Emil rendőrkapitány jelent 
bér kétségbeesett tettét valószínűleg meg a hatóság részéről az öngyil- 
családi perpatvar előzte meg. Teg- kosság színhelyén, de a bizottság 
nap hét mázsa búza árát elmulatta | már csak a beállott halált konsia- 
és teljesen ittasan jött haza, majd le- j tálta.
^«4 #*.+««+•« ♦ *•

Iából a zárdába irányítsák, mert úgy 
tanügyi, mint egészségügyi szem-

| gél adta ezt a hálás, de nehéz szere- 
j pet. Leopold fejedelem szerepében 

„ . ! jót nyújtott Andrity. A kardinális
A zsidó no. Ha.evy nagy opera- , szerep^t Dinulovity alakította sok 

iának dramatizációját mutatta ^ be szjnnek igazi lelki finomságokat 
tegnap a nisi vendégszinhaz drámái j1Qzva ^ szerepéből. 
együttese. A tegnap esti előadás uj- ; ^
hói bizonyítékul szolgált arra néz­
ve, hogy a társulat igazi erőssége a 
dráma. Olyan általános hatást értek 
el vele, hogy az előadás folyamán gaza 
gyakran a szó-szoros értelmében, ! 
halálos csöndben ült a közönség — j 
annyira magával ragadta őket az | 
előadók játéka. A legnagyobb sikert . 
a címszerep kreáiója. Kraszity Le- ; 
vák asszony aratta Drámai kitöré- I 
sei hatalmas lelki erőre vallók, mi- ; 
mikája, hangja hajlékony, gazdagon ] 
modulált. Előadásának és személyé­
nek bája elsőrendű alakítást produ­
káltalak vele. Mellette Eleazár sze-

SZÍNHÁZ

az egész intelligenciát 
vizsgálat, amely az általános tiszte­
letnek örvendő katholikus iskolanő- | esetleges törvényen aluli létszám 
véreket érié. A városi közgyűlésen ! egyes oszttályok bezárására, illet- 
Annau János képviselőtestületi tag I ve meg nem nyitására szolgál- 
a németség nevében, igen helyesen 1 ion alapul. Úgy hiszem, magyar is­
tette szóvá a történteket, Beslity Ni- J kóláink és magyar kultúránk érde- 
kola a szerbek részéről szintén szűk- j kében folytatott ily irányú küzdel- 
ségesnek látta rámutatni, hogy a le- j műnk teljesen törvényes. Nem lehe- 
folytatott vizsgálat a szükségesnek tétlen azonban, hogy a túlsóviniszta

Budapesti terménytőzsde.
Szeptember 28 iki zárlat.

. . 26 36 (26'’O)
. . . 28 98 (28 80i 
... 29 74 (29 62) 
... 28 92 (28 80) 

(-•-)

októberi. . , . 
márciusi. . . .
májusi.............

I Tengeri májusi.............
júliusra . . . .

A sej
léskor 
szetes 
kell a.i 
tisztit \ 
nyoki J 
köszö 
kon J

Irányzat barátságos.

Csikágói terménytőzsde. «
Szeptember 28 iki zárlat.

i 'íuza szeptemberi............. 116— (116—) *
1181/4 (1181/2 
1225/8 (1227/8 |

961/2 ( 953/4 
787/8 ( 783/4) 1

II

decemberi1
II március . . 

rengeri szeptemberi 
decemberi . 
márciusi ................. 803/4 ( 811,8,▼ k Jrepében Pavicsevity érvényesült a 

I legjobban, bár iít-ott túlzásokba 
ment, aki nagyszerű felkészültség-

a
kor kIrányzat búzában alig tartott. 

Irányzat tengeriben szilárd■

természetes
MmiSí

íyomor és bélMsztitd hatása páratlan.
Kapható mindenütt kis- és nagyüregekb. n
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5zept. 29. péntek Fk. és prot.: Mihály. Ä 1 f & I 1 7 I
ük.: Eufimija Zsidó Tischri 15 Sát. i’4 A 1 j
ünnep. Napk. 5 56, napny. 17 44. F\ La |l/| f $ 1 %J £JÍ.
•ap hossza 1148. t'z év végéig 93 nap. m Mk JL V JL X JK JL 4 i

W * ]|j fi meteorológiai intézet jelenti:
ÉH! H Délnyugati légáramlással hőemeikedés

m B és nyugatról terjeszkedő eső várható.
■■■■ OUOOOOOOOUOOOOOOOOOOOUOOOOOOUOOOOOO

1273-ban Habsburg A reíormátus templomban a va-
Rudolfot megválasztot- sárnap esteli, fél hét órakor kezdődő cimii tegnapi hírünkkel kapcsolato- 
ták némei királynak. A istentiszteleten Móhr Jakab, a britt 
Habsburg
nagyhatalmi állása et- „a biblia terjedéséről és hatásáról“ 
tői az időponttól kéz- németnyelvű előadást tart íolmácso-

| lássál.
1902-ben meghalt Emile Zola ! Áthelyezett szerb lelkészek. A te- 

francia regényíró. Mély lélektani és I mesvári gör. keleti szerb konziszíó-
alapos megfigyelése, a részletfestés ; rí um október elsejével Dosen Fante- házát eladva, Becskereken akar le­
nni vésze te, a való ábrázolása után i leitnon tornyai lelkészt Rudnára, telepedni, de ennek dacára 
való törekvése, a modern irodalom Gigity Arzén leszkovicai lelkészt s dott célt elérni. Végső kétségbeesé- 
vezérévé telte. Dézsánfalvára, Jorgovánovity Illés sében ragadtatta el magát annyira,

dézsánfalvai lelkészt Ómoldovára, *
Dragity György paráci lelkészt 1 sére.
Leszkovicára, Jovánovity Szergej |
rudnai lelkészt pedig Tornyára he- I ,, T .lyezle át. Temity István végzett ! dan k,gyulladt es !ee»elt Jovánovity

Milán gazdálkodó háza. A kár meg­
haladja a 100.000 dinárt és biztosi- : 
tás révén, részben megtérül.

A háztulajdonos harca a lakó ellen Harry Fiel legújabb filmje: „Férfi, 
vasárnap először az

Szppt.
férfi ellen“,
Orientben. Jegyek már kaphatók.

Kiegészítik a vizsgálatot a kiárijai 
rablótámadás bűnügyében. A becs- 
kereki törvényszék 
21-én tartoT tárgyalásán 
f egyházra Ítélte Jánosé v Zsárkó 
kiárijai földművest, mert múlt év 
szeptember 27-én éjjel revolverrel 
és késsel a kezében betört Janosev 
Danica házába. Janosev Danicát 
véresre verte, azután pedig egy 
vadászfegyvert és egy tarisznyát 
magával vili. Fellebbezés folytán a 
noviszádi feíiebbviteli bíróság elé 
került az ügy, amely elrendelte a 
bizonyítás kiegészítését és uj tár­
gyalást fog tartani.

29 san, Gruin Milán becskereki háztu- 
dinasztia és külföldi bibliatársulat kiküldöttje, lajdonos annak szives közlésére kér­

te fel a szerkesztőséget, hogy a ren­
delkezésére álló összes eszközöket 
igény bevette, hogy a házába végre, 
évekig tartó huza-vona után, beköl- 
íözködhessék, miután tomasováci

1928 január 
tiz évidödik.

sem íu-

az említett cselekmény elköveté-1818-ban kezdődött 
meg az acheni kon­
gresszus.

1857-ben született 
Hermann Sudermann 
német iró. Első sikerét 

1889-ben aratta a Becsület című 
darabjával. Minden darabjában 
(Otthon, Pillangócsata, Szodoma 
vége, stb.) társadalmi kérdéseket 
feszeget. Drámái, regényei (Der 
Katzensteg, Es war, Frau Sorge stb) 
realisztikusak, nagyszerű lélektani 
rajzzal és kitűnő tájfestéssel.

Leégett lakóház. Kikindán szer-

teológust lelkészi minőségben Kis- 
becskerekre nevezték ki.

Schubert-iinnepcly Kovinban. A 
kovini német dalegylet ma. szomba­
ton este a Buchncr-féle vendéglő 
nagytermében Schubert-ünnepélyt 
rendez, amelynek műsorán kizáró­
lag Schubert-müvek szerepelnek.

Harry Fiel legújabb filmje: „Férfi, j % 
férfi eben“,
Orientben. Jegyek már kaphatók.

Csak a ..Patent Bencze“ Esslin- 
geni rolók elpusztithatatlanok.

i: I
--

K*

IAl­vása r nap először az

Eljegyzés. Goldstein Sándor és 
Schulmann Etus jegyesek. (Minden 
külön értesítés helyett).

Házasság. Tóth Lajos ma, szom­
baton délelőtt tizenegy órakor 
vezeti oltár elé a róm. katolikus 
plébánia-templomban Vass Bözsikét. 
(Minden külön értesítés helyett).

a vezető világmárka.

Jelentékenyen leszál­
lított gyári árak.

I \ *
A magyar-párt összejövetelei. A

magyar-párt becskereki szervezete 
minden vasárnap összejövetelt tart 
a Brisztol vendéglő nagytermé­
ben, ahol délelőtt tizenegy órától az 
egész napon át ott időznek a ma­
gyar-párt vezetői. A holnapi össze­
jövetelen a magyar-párt minden ér­
deklődőt szívesen lát

Halálozás. Jovánovity Irinej szerb 
lelkész, aki a bezdini zárda köte­
lékébe tartozott, nagybetegen nem­
rég Temesvárra ment édesanyjához. 
A negyven éves lelkész tegnap a 
gyárvárosi Kém ucca 10. szám alatti 
házban meghalt. Holttesiét a gyár­
városi szerb templomban ravata­
loznák fel, ahonnan tegnap temették. 
A temetési szertartási a jelenleg 
Temesvárod tartózkodó Létity 
György szerb püspök végezte.

7M SRészletfizetésre is!
■i'-.

%1592

Bánáti képviselet:

„VOLTA ‘ R.T., Vei. Becskerek írni, /Zi-4

m■
Uj lap a dunameiléki tartomány­

ban. A dunameiléki (szmederevói) i 
tartomány székhelyén, Szmedere- 
vóban „Glas Podunavlje“ címen 
közgazdasági hetilap indult Misko- 
vity Tihomir szerkesztésében, a 
mely a tartomány gazdasági kérdé­
seivel fog foglalkozni.

Betört egy föuccai rövidáru- 
üzletbe. Pancsevón a napokban vak­
merő betörés történt. Ismeretlen tét-

/IM I
afelli /; 4;

I ■/mr,/ n\
B/i

r$f? 5
M

A jutarnji List dicsőíti a név- les felszedte Vukovity János föuccai 
vegyelemzésf. A zágrebi „Jutarnji kézmüáru-üzlete felett a tetőcsere- 
List“ legújabb számában a köz- beket, áttörte a menyezetet és be- j 
oktatásügyi miniszterrel foglalkozik j mászott az üzlethelyiségbe, ahonnan 
és megírja, hogy Groll Milán meg­
szüntette a hírhedt névvegyelemző 
rendeletet és ezzel kapcsolatosan kí­
méletlenül támadja a mai közokta­
tásügyi minisztert. Elismerését fejezi 
ki azonban egy osztályfőnöknek, 
aki visszatartotta a miniszter rende­
letéi és csak amikor elbocsájtással 
fenyeget lék, továbbította, de a kö­
zépiskoláknak még akkor sem ! 
küldte el. A Jutarnji List a név- 
vegyelemzést megszüntető rendelet 
kiadását éppen olyan nagy bűnnek 
tartja, mint az ampurációt.

SS BJ—IW.» *rss T..ITlIITMIBlhi ■

>/
30.000 dinár értékben angol szövete­
ket és francia selymeket vitt el. A 
rendőrség éppen akkor fogta el a 
vakmerő betörőt, amikor az este 
motorcsónakon Beográdba akarta 
szállítani zsákmányát. Letartózta­
tásakor elmondotta, hogy Kocsijan- 
csics Emilnek hívják és olasz kato­
naszökevény.

Harry Fiel legújabb filmje: „Férfi, 
férfi elten“,

r0

nő szereti a szép 
fehérneműi, amely 
mindig ragyogó 

tiszta és tartósan 
jókarban marad. 
Ezért mosáshoz 

csakis

4ifi]
i

V

vasárnap először az i 
Orientben. Jegyek már kaphatók. Kx

! . Xx
IÍKXVillanyviiágittás Szrpszka- és Ne- 

macskacmján. Mint értesülünk, a 
Bánát e két községe is villany villa- j 

A serdülő ifjúságnak reggel felke- gitást kap a lakosság osztatlan örö- j 
léskor egy-egy kis pohárnyi íermé- \ mére. A munkálatok már javában í 
szetes „Ferenc József“ keserű vizet folynak s remélhető, hogy még ez i 
kell adni. mert gyomor-, bél- és vér- év november folyamán a villanyié- ] 
tisztító hatásának fiuknál és leá- lepel üzembe fogják helyezni. A vii- 
nyoknál igen fontos eredményeket lanytelepet és hálózatot, továbbá a 
köszönhetünk. A gyertnekkliniká- gépeket, mint a legkedvezőbb áfán­
kon a Ferenc József vizet már lattevő, a Ganz-gyárak bánáti kép- 
a kicsinyek makacs szorulása- viselete. a Volta r. t. helybeli cég 
kor kitűnő sikerrel alkalmazzák, szereli, illetőleg szállítja.
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1928 szeptember 29.TORONTAL4. oldal. minn'iiiniii' iw
A „Radnicski“ Sport Kíub október 

hó 6-án (szombat) este fél 9 órai 
kezdettel szüreti mulatságot rendez, 
melyre a meghívók már szétküldet­
tek. A zenét Rácz Péter közkedvelt 
cigányzenekara szolgáltatja.

Kitűnő iérlicipök nagy válasz­
tékban, olcsó árakon. Vilim Herzieid.

Festék-, lakk- és ecsetáruban 
télszázad óta vezet a PRANDELL- 
cég !

A kitűnő és elegáns CHIC de PA- 
RiS-cipők, harisnyák és szoklik 
Becskereken csak a BUKOVÁCZ- 
paloiában szerezhetők be.

Október 6-íkán a Radnicski S. K. 
szüreti mulatsága a Cenirá bán.

Legrégibb és legolcsóbb lakk­
és iestékáru beszerzési forrás a 

] „REX“-cég íestékárunagykereske- 
I dés, Velikibecskerek. Tulajdonos : 
| Andrényi-Gimpel József, Cár a Du- 

(Andrényi-Gimpel-udvar).

Vívó- és tornatanfolyam. Chris­
tian Jenő vivótanár október 1-től 
március 31-ig terjedő hat hónapra 
vívó- és tornakurzust nyit a Messin- 
ger-intézettel szemben lévő Mrksity- 
féle újonnan berendezett teremben. 
A tanfolyam két részből áll, íérfivi- 
vásból (tőr és kardi és hölgytorná- 
ból (torna és tőrvívás). A gyerme-

mérsékelt

A Schwäbische Sportegylet októ­
ber 6-ikán táncmulatságot rendez a 
Kaszinó összes termeiben. Külön 
meghívók nem küldetnek.

Becskereken annyiba kerül a rá­
dió, mint — Becsben ! A Radio weit 
legújabb (38-ik) számában, a 431. ol­
dalon megjelent hirdetés szerint, a 
..Blaupunkt“ háromlámpás készülék 
Bécsben 250 osztrák sillingbe kerül. 
Az itteni Konrath d. d. rádió-szaküz-

A kumáni rablógyilkosság a tábla 
előtt. A noviszádi tábla október hu­
szonnegyedikére tűzte ki a gyilkos­
ságért halálra Ítélt Marináé Györgye 
kumáni földmives bűnügyében a 
fellebbviteli tárgyalást. Marináé a 
község határában, legjobb barátját, 
szomszédját és gyermekkori játszó­
társát ölte meg és rabolta ki. Védel­
mét dr. Brátity Dusán fogja ellátni a 
táblánál.

Újabb szállítmány igen elegáns let agilitásának és áldozatkészségé- 
nöi trottőr-cipő érkezett ! Vilim nek köszönhető, hogy a veükibecs- 
Herzíeldi. kereki közönség ugyanezt a készü-

Honnan tudja Ön, hogy a legjobb léket a helybeli fióküzletben ugyan­
festék-, lakk-'és ecsetárut Weiter- azon az áron szerezheti be, mint 
schan János főuccai szaküzletében Becsben, 
lehet beszerezni és hogy az árak ott Felhívjuk igen t. olvasóink b. 
a legkedvezőbbek ? Ugyebár ta- , figyelmét a Zsivojin Terzin i Sinovi- 
pasztalatból ? Nos, erre a tapaszta- j cégnek mai számunkban közöli hir- 
latra már mások is rájöttek !

kék és diákok részére 
tandíj mellett külön kurzus nyílik a 
délutáni órákban. A nagytermen kí­
vül kényelmesen berendezett fű­
tött öltöző, ruhatár és meleg fürdő 
áll állandóan a vivők rendelkezésé- 

Jelentkezni lehet mindennap
5__7-ig a teremben, ahol az összes
teltételek megtudhatók Christián ta­
nárnál, vagy az általa kiadott ivé­

re.

ken.
Október 6-íkán a Radnicski S. K 

szüreti mulatsága a Cenirálban.
* >

! detésére.
jegyzötariioiyamA szombori 

egyik tanara előadásában a katoli­
kus vallás eilen izgatott. Szombor- 
ból jelentik : Nem mindennapi bot­
rányt idézett eíö Szomborban a köz­

egyik előadója. 1

sana u.
Schaffhausen, Omega, Doxa s az

márkájú zsebórák,
MOSS Z

íi összes jobb 
ébresztő- és faliórák legelőnyösebb 
beszerzési forrása HUGÓ BAADEN 
főuccai órás- és ékszerészüzieie.

Feleségének nagy örömei okoz, 
ha megmagyarázza neki, hogy csak 
a „Persil“ önműködő mosószerrel 
mosson, ami által egészségét és 
fehérneműjét egyképpen megkíméli.

Hl igazgatási iskola 
Szomborban már napok óta suttog­
ják az emberek, iiogy Bérity Szve- 
uszláv, a szombori állami lanitóké- 
pezde igazgatója, aki a közigazga­
tási iskolában a közoktatás előadója, 
egyik előadásában kvaiifikaiiiatat- 
lan módon aposztrofálta a római 
katolikus papságot és a szombori 
apácákat. A. közönség suttogása el­
jutott Szkenderovics Antal szombo­
ri plébánoshoz is, aki vizsgálatot in­
dított az ügyben, majd a vizsgálat 
eredményéről jelen - est tett Budáno- 
vics szuboticai püspöknek is, aki a 
jelentés alapján, megbízta dr. Deák 
Leó ügyvédei, hogy a szombori ál­
lamügyészségnél, nevében bűnvádi 
íeljeíeníést adjon be Bérity Szveti- 
sziáv tannóképezdei igazgató ellen. 
Bérity Őzvetiszláv folyó évi szep­
tember hó első napjai valamelyikén 
a közoktatásügy keretén belül tar­
tott előadását a következő szavak­
kal vezette be : Az anacionális ele­
mek álljanak fel, vagy jöjjenek ki ! 
— majd ugyanezen előadásának ke­
retén belül a római katolikus vallás
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ffl: Gyermek-, fiú- és íeánykacipök 
újabb szállítmánya érkezett ! Vilim 
Herzieid.

BGRZALiftü, PANiZZA a legfino- 
maDti nyuiszörkalapok, továbbá az 
összes bel- és külföldi jó kalap- 
gyártmá- g- ^ dinártól kezdve kap- 
nyokmár 00 hatók az GLABOV 9S 
KRSZTíTY cegnsí.
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zj Pullover, kötött meSicny, harisnya legjobb 
beszerzési forrása Maksim Síem rovid- 
áruüzlete a Turul cipőüzlet mellett.

Festék-, lakk- és ecsetáruban 
íéíszázad óta vezet a PRANDLLL-

utx
—
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Az államtanács 
állítólag vissza helyezte 

alias® ba
Prodanov Branho városi 

tanácsnokot.
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Becskerek, szept. 29.G.f ellen sem restéit kikelni és nem res-1nNI tellette ennek a vallásnak papjait és 
egyéb vallási intézményeit megrá­
galmazni. Előadásának keretén be­
lül ugyanis a következőket mondot­
ta : Első kötelességem volt, hogy 
megsemmisítsem a múlt emlékeit és 
ezért elsősorban beíalaztattam azt pa vaió visszahelyezését, 
az ajtót, amelyen keresztül éjszaka Prodanov Bránkót az első tisztvi- 
a papok az apácákhoz járnak. — Bu- 
dánovics püspök a következő nyi­
latkozatot adta erre a kínos ügyre 
vonatkozólag : „Én, minden itt 
élő római katolikus hivő íöpász- 
tora, egyben az összes kato­
likus intézményeknek, zárdáknak, 
kolostoroknak íogondnoka, papok­
nak, apácáknak legfőbb elöljárója, 
kénytelen vagyok nevezettek jó hír­
nevét, becsületét megvédendő sza­
vamat felemelni Bérity Sz ve ószláv 
eljárása ellen és a független biróság- 

I tói jogsegélyt kérni, mert a vajdasági 
I xatolikus papságnak és a Szombor- 
| bán elő apácanővéreknek fenti mó­

don történt megrága! mazása túl

Becskereki politikai körökben teg­
nap olyan hir terjedt el, hogy az ál-

Prodanov

<S)
te*N

határozóniaintanács 
Brankó volt adóügyi tanácsnok pa­
nasza ügyében, amelyet felmentése 
miatt adott be és elrendelte hivatalé-

1

«
<
*

selő válasz tás idején választották 
meg városi tanácsnoknak és állását 
a képviselőtestületi választás meg­
semmisítésekor hagyta ei, amikor a 
felettes közigazgatási nacóság iei- 
memette. A felmentés elleni pana­
szában határozott most állítólag az 
államtanács és döntésével elismerte 
az adóhivatali főnöki álláshoz való

:<? l
)Wí
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§

-i 0 \

-Jl\ mí~ L-:> h 1 f $ yj t j e IÚ | :CÍ\| | !n!

w zi

I
Í0Ss jogosultságát.

Gyakorlati szempontból a döntés 
nem jelenti a hivatal átvételét, mert 
hisz időközben az újabb tisztviselő- 
választást is megsemmisítették és 
rendelkezési állományba kerültek az 
összes tisztviselők. A határozat

-•
Hip!

í tj \ú
I! lm-zi

mm*:
| •

v::..
lolytán csupán pénzügyi követelése­
ket támaszthat a város ellen, de ez

í p 
i 1 megy minden mértéken és kihívja

minden jóérzésü ember méltó meg- j p kétséges, mert mint városházi kö­
böt ránkozását.

-Tv. <
■s-

Fenti kijelentések { rökben mondják, hisz felmentése óta 
nem maradhatnak következmények nem teljesített szolgálatot.

A döntésről hivatalos érteshés

y~

j és megtorlás nélkül s a megtorlásra 
a független bíróság hivatott“.

ül
m:y
Rva,(

1 ;! ü|
ÄI még nem érkezett Becskerekre és 

Két zenekar szoigáiíatja a zenét a így nincs kizárva, hogy a határozat 
Schwäbische Sportügyiéi október j híre a műit héten elterjedt államía- 
6-ikí mulatságán a Kaszinó összes [ nácsi határozat sorsára emlékeztet, 
termeiben. Külön meghívók nem kül- \ amelyről kiderült, hogy alaptalan 
detnek.

S ;

0-M A
vj

SSOi/M1Bil!ZN3a
f szóbeszéd volt.

t

I

ii

ll

▼
ll

T*". Zr'tx; ■

19-1
m

I
éöe

U
elír

H tü d
m i

8 m?
m.
ez
m 1

2207

Bi
selő ú 
hátán 
ség 
14-é i
nyilv
fentn
pezt
és pd
1931.
jede

Az
0 heti 1 

alat
Be

0

2208
ö

Bei
seiet j 
hátér 
köz J

»i

*3
lió
nyíl vn
haíás:
halás:
háror
1-töl6

Az
I hétéi

alatt»
S
> Be
EB
í
»

i .

ICO t

C
Ci
(A

Ka

1
Ci;

ar
tr

31
|Ti

m

V

s.

I

-M
O

SS
M

O
SS

: B
EN

ZI
TT

EL
M

O
SS

BE
N

ZI
TT

EL
TV

O
R

N
iC

E Z
LA

TO
R

O
G

 - 
M

AR
IB

O
R

tn
zf

 P
Sz

rs
an

fe
lo

ld
ja

.
dö

rz
sö

ln
i, mi

nt
ho

gy
 a B

en
zi

t-s
za

pp
an

 a r
uh

án
 tap

ad
ó sz

en
ny

t ve
gy

i ut
ón

ed
di

g.
 Az

on
kí

vü
l a B

en
zi

t-s
za

pp
an

 óvj
a a 

fe
hé

rn
em

űt
, me

rt a
zt

 nem
 kel

l

M
in

de
n m

os
óv

iz
et

 le
gj

ob
ba

n pu
hí

t ^ T
Rl

". Ö
nn

ek
 is 

ez
t ke

ll h
as

zn
ál

ni
 a B

en
-

cb
bó

l a 
sz

ap
pa

nb
ól

 kev
es

eb
b ke

ll és
 a h

at
ás

 is 
na

gy
ob

b,
sz

ap
pa

n.
 Az 

a ki
s árk

ül
öm

bs
ég

 teh
át

 sok
sz

or
os

an
 me

gt
ér

ül
 azál

ta
l, ho

gy
bó

l. A
 Ben

zi
t-s

za
pp

an
 5o°/

0-
ka

l töb
b pis

zk
ot

 old
 fel,

 min
t bá

rm
el

y má
s

ok
ta

tá
s

Be
nz

it-
sz

ap
pa

nb
ol

 30—
5o

°/
0-

ai
 ke

ve
se

bb
 kel

l, m
in

t a 
kö

zö
ns

ég
es

 sza
pp

an
-

M
üM

ua
r-v

-
H

áz
ta

rtá
si

A
 Ben

zi
t-s

za
pp

an
 a l

eg
ga

zd
as

ág
os

ab
b sz

ap
pa

n,
 bár 

az
 ára

 vala
m

iv
el

 nag
yo

bb
.

CO
J

BE
N

ZI
TT

El
:M

Ö
SS

M
O

SS
M

O
SS

BE
N

ZI
TT

EL

< o

12
 ha

vi
 ré

sz
le

tr
e i

s



150 és 180 em széles vásznak paplanlepedőknek.
8, 10, 12, 16 Din 
0, 12, 16, 22 „ 

120, 160 „ 
250,325 „ 

190 „

Vásznak, méterje .................................................................
I Barchetek, méterje .............................................................

Legújabb fehér selymek menyasszonyi ruháknak
Kadifa selymek menyasszonyi ruháknak.................
Kész paplanok .. ...................................... .....................
Selyempaplanok minden színben, megrendelés szerint.

ZSIVOJIN TERZIN I SINÖVI
Veükibecskerek, a .,KEK CSILLAG ÁHOZ. 1732

Teli eitevésre alkalmas és minden asszony­
nak legjobban ajánl­
hatom!

Csak 3 dologra kell 
vigyázni:

1. A Persilt hidegen 
feloldani.

2. A fehérneműt hideg 
oldatban tűzhelyre 
tenni és lassan fel­
forrni hagyni.
'/< órai főzés elegendő.

3. Azután alaposan ki­
öblíteni, először 
legen, azután hide­
gen.
Sok fáradság nélhví 

hófehér és friss szagú 
a fehérnemű!

£: y* -►i
MM*9» I

%.2207/1928. szám. 1740. makói vöröshagyma, foghagyma
minden mennyiségben.

Azonnali házhoz szállítás, legjobb 
' kiszolgálás, legolcsóbb napiárak

i

Hirdetmény, : 1

Begejszveíidjuradj község képvi­
selőtestületének 77/1928 kgy. számú 
határozata alapján a nevezett köz­
ség épületében 1928 évi október j 
14-én d. e, 9 órakor megtartandó j 
nyilvános árverésen bérbeadatik a j 
fentnevezett község tulajdonát ké­
pező kocsmahelyiség három évre 
és pedig 1929. évi január hó 1-től 
1931. évi december hó 31-ig ter­
jedő időre.

Az árverés feltételei megtekint­
hetők minden nap a hivatalos órák 
alatt a községi jegyző irodájában.

Begejszveíidjuradj, 1928 szept. 25.
Községeiőijáróság.

1741.

miskQUitp. ECCca
Ruszki dóm, a „Torontál“-lal szemben 
és Miletitye .-a (Temesvári) ucca 5. sz.

\
1738Carbld me-

kis- és nagyhordókban /
ismét rak taron.

0S\ Özv. Guttmann lakabné fis Fiai. l■ /
)Adóügyekben /;2208 1928. szám. ■

1A sszonyekrti
mossatok r€B\

Hirdetmény. és illetékügyekben ad szakszerű

felvilágosítástBegejszveíidjuradj község képvi­
selőtestületének 78/1928. kgy. számú 
határozata alapján a fentnevezett 
község épületében 1928 évi október 
hó 14-én d. e. 9 órakor megtartandó 
nyilvános árverésen bérbeadatik 
haiászatjog az Uj- és 
halász területre. A haszonbér ideje ; 
három év és pedig 1929. évi január j 
1-től 1931. évi december 31-ikéig.

Az árverés feltételei megtekint- : 
hetük minden nap a hivatalos órák j 
alatt a községi jegyző irodájában, j 

Begejszveíidjuradj, 1928 szept. 25. ■ 
Községelöljáróság.

/Fi'j„AMERICAN“ tudakozódó iroda, VeÜki 
Becskerek, Atekszandrova (Fö> ucca 27.

a í j
O-Béga í Modern ebédlőkredenc Mim 4LIU.II ÁRAKON!márvány lappal, 3000 dinárért.

Egy uj ágy sodronnyal,
matráccal együtt 500 dinárért, 
költözködés miatt sürgősen1739

ELADÓ =
lim: BEGA hirdeiőb?naföp')Staval szemben 120, 160, 180, 260 Din 

128,160,180,225 „ 
120, 160,180,225 , 
3ő, 48, 68, 88 „ 

35, 48 „
.. 120, 180, 260, 340, 480 *

Valódi angol férfiszövetek...................................
Férfi téliaabáíszövetek feketében és színekben 
Női divatszöv6te< ruháknak es köpenyeknek 
Gyapjulóden ruháknak és kosztümöknes ..
Legújabb bársonyok ruháknak...........
Szilszkinplüss feketében és színekben

Tűzálló 1737
A munkások kulturbizottsága

D1JTEKEVERSENYT (C H AX O T T E)
tégla és föld (liszt) 
ismét raktáron.

Özv. Guttmann lakabné és Fiai

Gobelin-, különféle csipke- és tüllftiggönyök.rendez szept. 30-án, vasár­
nap reggel 8 órától este 7 
óráig a Három Koronában.

Értékes díjazások!
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Diszoóioios vacsora a „Diäö!"
Szeptember 29-én, szombaton este 
7 órai kezdettel a „DRIN Átszállóban 
disznótoros vacsorával egybekötött 
Schymmi-estéiy lesz RÁCZ PÉTER köz­
kedvelt zenekara közreműködésével. 
Kitűnő italokról gondoskodik és szá­
mos látogatást kér OSZTÓ JÁNOS, 
a „Drina“ szálló tulajdonosa. 1730

Köszöfietnyilvánitás.
Mindazoknak, akik szeretett 

édesanyám és anyós
Özv. Mersehdorf Karolin

elhunyta alkalmából részvé­
tükkel, koszorú- és vhágado- 
mányukkal, a temetésen való 
megjelenésükkel mély fájdal­
munkat enyhíteni igyekeztek, 
ezúton mondunk hálás köszö­
netét. 1745

Hegyi István és neje.
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5. oldalTORONTÁL1928 szeptember 29.
tmummmmmneuatM iriwnr me i i mmmmmmKammmamamaammmatamaagaammam

[iMiOiiijh,
500 köbméteren felüli nagy termek, 
pl. iskolák, vendéglők, kávóházak stb. 

fűtésére alkalmas,
ELADÓ.

Cím: a „Torontál“ kiadóhivatalában

1752

Bútorok 9
háztartási cikkek, egy üst 
és egy foiytonégö kályha

OLCSÓN ELADÓ.
Cim: KÖLBIG, Szvetcszavszka u. 1. 
(A szerb templommal szemben). 1754

Keresek egy 4 szobás modern

lakast,
lehetőleg a centrumhoz közel.

Címek közlendők: „BEGA“ hirdetőben 
a föpostával szemben. 1736
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„ZEPHIR/6

„H“ kályhák
1742

Soleszny Ama! I
vas kereskedése,

y
<jl»; --Tfi»Ss51»Vjlikíbecskerek,

Alekszandrova (Fő) u. 37.
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A Bencze-féle szőlőben 
héttőn 1743

mU5T
kapható.
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Gazdák és gépészek figyelmébe!

amerikai kizárólagos traktorgyár legújabb szerke 2etüf]24—36 lóerős
felvilágosítással szolgál

BERGER ÁRPÁD Vslikibscskerek, Obala Pónc. Jeens 4. sz.

Telefon: 240.

traktorai megérkeznek. Érdaklődőkned: szives

Táv ra-CÍTl:(vili Akaiiéi u. 4)1735
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Plüss ágygarmturák.
Nagy választék kelengye vász­
nakban és asztalnemű garnitúrákban
===== 6 és 12 személyre _
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Nagyobb pénzintézet keres
jó, szorgalmas és tisztességes

képviselőket
értékpapírok részletfizetésre való elárusitására. Aján­
latokat bizonyítványokkal és életleirással továbbit az
INT ERREKLAM D. D .Zagreb, Marovska ul. 28. és
pedig „Novőani zavod P—1193* jelige alatt. 1723

Nyomatott Pleitz Fér. Pálnál, Velikibecskerek.
»

1928 szeptember 29.TORONTÁLé. oldal.

Orient Bioskop Vasárnap, szept. 30-án 3, 5, 7 és 9 órakor. 
Hétfőn, október l én 5, 7 és 9 órakor.

Világfilm ISzombaton, szept.29-én5,7és 9 órakor Szenzáció I

Messze, Arizoniában. Harry Pici
Férfi férfi ellen.Pénztárnyitás délelőtt 10—12-ig, 

d. u. 4 órától.

Jön! Csendes társ a házastárs. Főszereplők: Harry Fiel és Herta von Walter.
Páratlan nagy kalandorfilm.

Kereskedelmi tanfolvamot végzett, 
perfekt szerb és magyar

I

gyorsirónő
wsr állást keres.
C?m a kiadóhivatalban. 1746

Egy ktilönbejáratu
bútorozott
uccai szoba kiadó.

BÜFFÉ „BALKÁN BIOSKOP"!
Szives tudomására hozom a n é. közönségnek, hogy a „Balkán Bioskop“

átvettem és azt ezentúl személyesen fogom 
vezetni, ahol mindenkor elsőrendű áruk, továbbá 

frissen csapolt sör, kitűnő borok, hideg és meleg ételek lesznek kiszolgálva Amidőn 
a t. közönséget szolid és figyelmes kiszolgálásról előre is biztosítom, szives 
Társasvacsorákat, stb elő- - pártfogást kér, tisztelettel FEDFiK Z5IQA 
zetes bejelentésre elvállalok! § főpincér, a „Balkán Bioskop“ büífé vezetője

biliét- és íiíoilaEláiDsiiásil
KRSTíCS, a csendőr laktanyával 

szemben. 1744
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ÜVEG és PORCELLÁN
Városi és vidéki áru.

Csak nagyban!
Kereskedők legjobb beszerzési forrása. 

Legolcsóbb napiárak.

I

■

*

Karlü Köpje). BecsM.
Raktár: II. külkerület P/d, 
a Geyer-vendéglő közelében. 929

■

Bárminemű irodánál«, 
orvosi rendelőnek

bérbeadó
eer elegáns, tágas, uccai és egy 
udvari sióba. 1662

Brigadira Riszt tya (Aradáczi) u. 25. sí.
I

Kiadja : Dr. Mara Jenő, Velikibecskerek.
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Az összes eredetiilofhcrr-Schraiitz-Clayton-Schuttleworth,
valamint _ -

Mc Cormick gépek fT Braun Marcel
gyári áron kaphatók: 1747 cégnél, Velikíbecskgrek. - Tel. 106,

MMEtiratz-ClaytoB-Slittleiort
bánáti reprezentánsa

Velikibecskerek, Alekszandrova u. 411. 
Raktár: Vojvode Bojovitya u. 5.

%

-*w-

1748A legújabb

MC COlliCi műtrágyaszórók
megérkeztek.

Legszolidabb és legegyszerűbb szerkezetű
lánc és váltókerék nélkül

a különféle műtrágyához és szói ómennyiségekhez!
Praktikus! Könnyen húzható!

Pontos és egyenletes szórási
Gyors és amellett alapos tisztítás 1
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A város legforgalmasabb helyén

több helyiség
kiadó -w

üzletnek, irodának, 
műhelynek alkalmasak. 

Cim a kiadóhivatalban. 1751

Tisztelettel értesítjük a t. kereskedő urakat, hogy az

összes zsineg- és kenderáru
1687szaküzletünkben nagyban

gyári áron kapható.
Szaküzletünket szives figyelmükbe ajánlva, tisztelettel
R. J. KONKOLY ! DRUG (nagyhid mel-ett).

A GETEOVA (Német) ucca 68. számú

lltá.« P

mely áll egy szeba-konyhás lakásból, 
nagy
helyiségekből, azonnal, szabad kézből 
ELADÓ. Vétel esetén beköltözhető. 1749
Bojebbst ugyanott Jochum Péter tulajdonosnál.

istállóból és az összes mellék-

UiazöMesti MmU
magas jutalékkal és fixfizetéssel 
állami értékpapírok eladására

KERESEK.
Román nyelven beszélők előnyben ré 
szegülnek. Jelentkezni lehet délelőtt 
8 — 10 óráig Cara Dusana u 4. sz. 2. ajtó 
1735 G SIMON.

1715Nagyobb szállítmány 
tőü eltevésre alkalmas

la rózsaburgonya
és pogácsa hagyma érkezett. Bármily 
mennyiségben (vagontételekben is) 

legolcsóbb árban szállít
SPITZER VILMOS Vei. Becskerek.
Ferenoa Deaka n. 8. (a Munkás-otthon mellett).

November elsejére

bútorozott szoba
1734a központban,

Stladb.
Cim a Torontál kiadóhivatalában.

Rugós hajós kocsi
lóval és szer­
számmal együtt

jutányosán eladó.
Cim a kiadóhivatalban. 1729

FeliMl e Bommel.
aki önállóan kiszolgál és a szerb, 
magyar, német nyelvet bírja.

Továbbá felvétetik egy
KIFUTÓLEÁNY,

aki ügyes és a vevők 
kiszolgálásához is ért. 

CSÚCS JÁNOS divat- és kézmiikereskedö.

1714

FATELEP
a város kellő közepén, a Béga- 
parton, komplett lakással, mag­
tárral, pincehelyiséggel, azonnal

KIADÓ. - "=
Cím a kiadóhivatalban.1701

Házivarrónonek
ajánlkozik (vidékre is elmegy) 
bármilyen uj ruha készíté­
sére vagy javításokra, több évi 
gyakorlattal bíró varrónő.

Cim: Vélik! Becskerek, Brigadir Risziitya
1718(Aradáci) ucca 19 szám

1720A volt

Janzer-féie üzlet
BÓKÁN BÉRBEADÓ.

Érdeklődni: Özv. Szeller Arturnénál 
Vélik! Becskerek, Gundulityeva ucca 21.
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el az 
1925. évi 

szuboticai 
kiállításon.K

itü
nt

et
ve

 o
kl

ev
él

le
l é

s 
ér

em
m

el
 az 

19
25

. év
i 

sz
ub

ot
ic

ai
 kiá

llí
tá

so
n

i Äh.

í:'%•-ír:cyi
 ■A

v >V

V 
1

i
V

ff

í

í,

\

ai
í


